

perfect PV systems



FÜR MOUNTING SOLUTIONS SOLAR-MONTAGESYSTEME

MOUNTING SOLUTIONS PV SYSTEMS GmbH garantiert Ihnen für 15 Jahre die einwandfreie Funktionalität und Sachmängelfreiheit der von MOUNTING SOLUTIONS gelieferten Produkte.

Die Garantieleistung umfasst ausschließlich eine Nachlieferung defekter Teile bei Anzeige eines Schadens innerhalb der Garantiefrist. Gqf. mögliche gesetzliche Gewährleistungs- und Haftungsansprüche werden darin nicht berührt. Bei Schäden durch fehlerhafte Montagen, ungeeignete bzw. unstabilisierte Untergründe einschließlich entsprechender vorgelagerter Konstruktionen, Unwettereinwirkungen sowie außergewöhnlicher chemischer und biologischer Prozesse entfällt die Garantie. Sie entfällt in diesen Fällen nicht, wenn die Schäden nachweislich durch wesentliche Material- oder Konstruktionsfehler verursacht wurden. Sind Schäden durch eine Elementarversicherung abgedeckt, oder können üblicherweise darüber agbedeckt werden, bestehen ebenfalls keine Ansprüche. Für die Montagen gelten die allgemein anerkannten Regeln der Baukunst, die von uns gelieferten Montageanleitungen sowie im zutreffenden Maße gesonderte Planungsunterlagen und Statiken. Wir garantieren, das die Materialien der MOUNTING SOLUTIONS-Montagesysteme, im einzelnen Edelstahl-Produkte, Erzeugnisse aus verzinktem Stahl, sowie alle Aluminium-Bauteile und-Profile innerhalb der Garantiefrist ihre Tragfähigkeit und Funktionstüchtigkeit beibehalten, sofern alle bisher genannten Randbedingungen eingehalten werden. Kunststoffprodukte werden hierbei nicht berücksichtigt und nicht in die Garantie eingeschlossen. Sind für spezielle Bauteile oder für eine besondere Einsatzart kürzere Lebensdauern ausdrücklich angegeben, ist die Garantiezeit auf diese Frist beschränkt. Diese Garantie berührt nur Ansprüche unserer Vertragspartner, über den Garantiefälle abzuwickeln sind. Eine direkte Regelung mit Dritten ist nur mit unserer Zustimmung möglich. Es gelten immer unsere aktuellen Allgemeinen Geschäftsbedingungen



MOUNTING SOLUTIONS PV SYSTEMS GMBH

Gewerbestraße 1 | A-6710 Nenzing - Austria T+43 5524 539 44 office@mounting-solutions.com











MOUNTING SOLUTIONS
PERFECT PY Systems

15 JAHRE

Funktionalität